

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Frau Birgit Bartlick Clara-Zetkin-Str. 1C 1C 14974 Ludwigsfelde GERMANY merchfactory GmbH Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

info@shopservice.shop

Kunden-Nr.: 3085080 Bestell-Nr.: 20267618 Datum: 29.10.2021

Rechnung Nr. 20057314

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt. B	rutto PreisBru	ıtto Gesamt
1	KOT00083	Kerstin Ott - T-Shirt Cover "Nachts sind alle Katzen grau" S	1	19 %	24,90 €	24,90 €
2	KOT00084.2	2 Kerstin Ott - T-Shirt Cover "Nachts sind alle Katzen grau" women L	1	19 %	24,90 €	24,90 €
3	KOT00089	Kerstin Ott - Kissen	1	19 %	26,90 €	26,90 €
4	KOT00013	Kerstin Ott - Regenbogen - Ansteckpin	1	19 %	9,90€	9,90 €
5	KOT00053	Kerstin Ott - Regenbogen Socken Bundle I 2er Set 38-40 38-40	1	19 %	29,90 €	29,90 €
6	KOT00088	Kerstin Ott - MaRMEladENGlaSM□MENTE - Fruchtaufstrich Kirsch	e 2	7 %	3,90 €	7,80 €
7	KOT00092	Kerstin Ott - 2er Magnet Set - Katze und Album	1	19 %	8,90€	8,90 €
8		Shipping costs	1	19 %	5,95€	5,95€
		Gesamtkosten No	etto:			117,67 €
	zzgl. 19 % MwSt:			20,97 €		
		zzgl. 7 % M	wSt:			0,51 €

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum

Gesamtkosten:

139,15€